
Про результати всеукраїнських гастрономічних кулінарних конкурсів, 

проведених у І семестрі 2023-2024 навчального року 
 

Повідомляємо, що за результатами всеукраїнських гастрономічних кулінарних 

конкурсів «Юшка, Хліб та сало», «Торти України» та «Шоколад», які є проєктами 

щорічної гастрономічної програми «Гастрономічні сімейні традиції України», представники 

ЗП(ПТ)О Житомирської області брали участь та внесли особистий вклад у кулінарний 

довідник «Гастрономічний код нації». 

У конкурсі «Юшка, Хліб та сало» брали участь представники 52 закладів України. 

Здобувачка освіти Житомирського професійного ліцею ЖОР Обухова Ганна виборола 

перше місце серед 16 учасників категорії «Молоді кухарі - Юніори» з сумою балів 215. 

Заклади П(ПТ)О Житомирської області в номінації «Майстри виробничого 

навчання, викладачі, фахівці» представляли також майстрині виробничого навчання: 

Шарипова Лариса Степанівна (Коростишівський професійний аграрний ліцей) зі 

стравами: Юшка перлова з грибами; лляний хлібець у паніруванні; сало «Мармурове» за 

сумою балів 158; 

Марценюк Ксенія Григорівна (ДНЗ «Малинський професійний ліцей») зі стравами: 

Вершковий суп з грибами,домашньою локшиною та плавленим сиром; хліб Бородінський; 

сало фаршироване м’ясним фаршем за сумою балів 160; 

Богонос Тетяна Михайлівна (ДНЗ «ЦСО м. Житомира») зі стравами: Юшка грибна 

холодна; хліб «Особливий»; сало «по-польські» за сумою балів 146. 

У конкурсі «Торти України» брали участь 37 осіб закладів України, з них молоді 

кухарі, здобувачі освіти – 12, майстри виробничого навчання, викладачі – 25. Здобувачка 

освіти ДНЗ «Бердичівське ВПУ» Колесник Оксана представила на конкурс торт «Кава-

карамель Ксенія Колесник» і з оцінкою журі 189 балів виборола друге (призове) місце та 

нагороджена сертифікатом переможця. 

У конкурсі «Шоколад» брали участь 46 осіб закладів України, з них молоді кухарі, 

здобувачі освіти – 9, майстри виробничого навчання, викладачі – 37. Здобувачка освіти ДНЗ 

«Бердичівське ВПУ» Колесник Оксана представила на конкурс торт «Пташине молоко» в 

номінації «Молоді кухарі - Юніори» за сумою балів 94. 

У зазначеному конкурсі заклади П(ПТ)О Житомирської області в номінації «Майстри 

виробничого навчання, викладачі, фахівці» представляли майстрині виробничого 

навчання: 

Вінцковська Тетяна Юріївна (Коростишівський професійний аграрний ліцей) зі 

стравами: «Пельмені з пластичного тіста з начинкою» та «Шоколадні хризантеми» за сумою 

балів відповідно 84 та 82; 

Янчук Наталя Миколаївна (ДНЗ «ЦСО м. Житомира») зі стравами: «Гарбузова 

насолода» та «Серденько» за сумою балів відповідно 81 та 109. 
 

Щиро вітаємо переможницю, призерку та учасників конкурсів! 
 

Педагогічним працівникам закладів П(ПТ)О області бажаємо творчих успіхів та 

перемог у наступних конкурсах професійної і фахової майстерності. 

 

 

Підготувала: Ніна МАЛІНКІНА, методист НМК ПТО у Житомирській області. 

 


